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Referat fra Bestyrelsesmøde 27.09.2023 

 

Deltagere: 

 
Niels Martin Nr. 36  
Ole nr. 14  
Kim nr. 26 (vært) 
Wenche nr, 16 
Åge nr. 12 (referent) 
 
Dagsorden: 

1. Status vedr. økonomi. 
2. Haveplan, herunder væltede æbletræer og bortkørsel af affald. 
3. Planlægning af efterårshavedag. 
4. Opfølgning på trærapport. 
5. Næste møde 
6. Evt. 

 
 

Ad 1) Status vedrørende økonomi. 
Økonomien ser fin ud og udgifter følger budget son vedtaget ved seneste generalforsamling. Renovering 
af carporte fortsætter med udskiftning af stolper som er rådne jf. tilbud fra Alrirep på DKK 16.000. 
 
Maling af carporte udskydes til næste år, således at udskiftede stolper og andet træværk kan ”Tørre” 
inden det behandles. 
  
Ad 2) 2. Haveplan, herunder væltede æbletræer og bortkørsel af affald. 
Væltede æbletræer ud for nr. 20 fjernes på havedag sammen med øvrige træer som blev afmærket un-
der gennemgangen med vores gartner. Morten og Wenche i nr. 16 og Åge nr. 12 gennemgår området 
inden havedagen og afmærker øvrige træer og buske som ønskes fjernet. 
 
Enkelte træer mod Maltevang ud for nr. 16 hælder slemt efter det sidste blæsevejr. Åge indkøber stol-
per og bånd så vi kan rette dem op under næste havedag. 
 
Ad 3) Planlægning af efterårshavedag 
Åge Nr. 12 laver indkaldelse. 
Ole nr. 14 sørger for indkøb af drikkevarer. 
Der skal ikke slås græs på havedagen, dette varetages efterfølgende af Ole nr. 14. 
 
Ad 4) Opfølgning på trærapport 
Vores gartner Benny Olsen, har aktuelt gennemgået foreningens store træer på fællesarealet (trærap-
porten). I den forbindelse vurderes den store søjlegran, der står på fællesarealet ud for haven til nr. 32, 
som et risikotræ. Træet har givet sig i rodnettet og vil, hvis træet vælter havne direkte ind i haven tilhø-
rende nr. 32.  Det er ikke vurderingen, at der er akut fare for at træet vælter, men hvis vi får en storm, 
kan det ikke udelukkes. Øvrige store træer vurderes af være sunde og raske. 
 
Bestyrelsen har besluttet følgende: 
Hvis ikke der er medlemmer, som modsiger sig beslutningen, så får Benny til opgave at fælde træet, når 
han har tid. Vi har modtaget tilbud fra Benny - samlet pris 4.000 kr. inkl. moms, hvor alt træ bortskaffes. 
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Hvis der er medlemmer, som ikke ønsker træet fældet på nuværende tidspunkt, så skal bestyrelsen have 
modtaget indsigelsen senest på foreningens havedag den 7. oktober, hvorefter bestyrelsen vil drøfte det 
videre forløb”. 
 
 
Ad 11) Næste møde 
Der blev aftalt følgende møderække: 
 
7. november hos Ole nr. 14 
5. december hos Niels Martin nr. 36 
9. januar hos Wenche nr. 16 
 
Ad 12) Eventuelt  
En husstand i vores forening har haft besøg af ubudne gæster i form af Halsbåndsmus. Bestyrelsen skal 
derfor opfordre de enkelte husstande til at holde øje, og være opmærksomme på eventuelle skadedyr i 
boliger og udhuse. 
 
Da der kan være tvivl om, hvorvidt, det er mus eller rotter, og da det er lovpligtigt at anmelde rottebe-
søg, foreslår vi, at man kontakter kommunen via nedenstående link hvis situationen opstår og der er 
tvivl om hvilken art der er tale om. 
 
https://www.hillerod.dk/service-og-selvbetjening/natur-miljo-og-klima/skadedyr-og-invasive-plan-
ter/anmeld-rotter/ 
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